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Професор ФПН Зоран Стојиљковић и Павле Димитријевић из организације ЦРТА
оценили су у Дану уживо да су недавни догађаји у Скупштини само наставак пада
угледа парламента, као и да тај "слободан пад некако никако нема дно".

  

  

"Откако знамо за њега у политици, он је нека врста скандал мајстора, али ово је већ
испод граница пристојности. Волео бих да од њега не правимо неког политичког
мученика", каже професор ФПН Зоран Стојиљковић, говорећи о јучерашњем инциденту
Војислава Шешеља, после кога је хрватска делегација прекинула посету Србији.

  

Додао је да имамо већ "дуги пад позиције и угледа парламента који никад није био
нарочит".

  

Павле Димтиријевић из организације ЦРТА инциденте у Скупштини у претходним
данима оцењује као "наставак урушавања институције парламента".
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"Ово је, рекао бих, само једна кулминација свега што се у парламенту таложи и гомила
већ више година", каже Димитријевић.

  

Додаје да само осуде нису довољне, већ да је потребна нулта толеранција.

  

Професор ФПН Зоран Стојиљковић каже да би кодекс понашања помогао у знатној
мери, или би створио мало коректније односе.

  

"Изборни систем омогућује да ти људи немају никакву аутономију у односу на своје
предлагаче. У том систему где ти не знаш коме одговараш, у систему у коме став грађана
уопште не утиче на то да ли ћете бити на листи или не. Контакт са грађанима, са
представницима цивилног друштва више не постоји", каже Стојиљковић.

  

Стојиљковић истиче да то не морају уопште да буду некултурни људи.

  

"Они мисле да је то образац који се исплати. Оног тренутка кад би грађани и медији
игнорисали такво понашање, они се не би тако понашали", каже Стојиљковић.
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  Павле Димитријевић каже да је последњи Шешељев испад, пре свега, ударац наинституције и на углед Србије.  "Можемо да очекујемо и више таквих случајева, тај слободни пад некако никако немадно. Када смо последњи пут разговарали о вестима из парламента које се тичу некогпредлога за бољи живот грађана? Вести су искључиво скандали, бојим се да сепарламент претворио у један бирократски апарат кроз који све само прође", кажеДимитријевић.  Стојиљковић на то додаје да је реакција хрватске делегације била исхитрена ипомпезна, као и да је тај гест Радикала произвео очекивану реакцију и нанео трајнијуштету, док Димтиријевић каже да можемо само да нагађамо око мотива, али да супоследице важније.  "Када једном не санкционишемо једну врсту насиља, можемо да очекујемо да се онапонавља. Пустили смо да се насиље дешава. Бићемо сведоци све оштријих догађаја, јердна нема, осим ако ми као друштво не поставимо неку границу", каже ПавлеДимитријевић.  Зоран Стојиљковић описује парламент као "провинцијалско луткарско позориште", јер,како каже, види се ко тим луткама потеже конце.  "Ово је дно живота, парламентарног и политичког. Све је то на нивоу ријалитија", кажепрофесор ФПН Зоран Стојиљковић.    "Ако је све ријалити, хајде да угасимо канал и да угасимо ријалити", каже ПавлеДимитријевић из организације ЦРТА.  (Н1)  
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